MaBnua 90 - ZUVaPTHOELS : 2UVOPTNOLOKEC OXETELC

O£pa 50 (EpwTNOELS KaTOVONONC)

Xapaktnplote pe 2 A A TIC TOPAKATW TIPOTACELG KAl yla 00eG elval AaBog va Bpeite
€va avtutopadeLyua.

1. Av f(x)-g(x)=0 yiakaBe xeR 16t f(x)=0 1 g(x)=0,yiakdBe xeR. i
2. Av f(x)-g(x)=0 yuakdBe xeR tote f(x)=0 yakdbe xR 4 g(x)=0 ywa

kaBe x e R. |\
3. Av P (x)=g"(x) yia kdBe xeR tte f(x)=g(x) A f(x)=—-g(x), yla K&Oe
xeR. 5

4. Av fi(x)=g’(x) yvia kdBe xeR tote f(x)=g(x) yua kdBe xeR 1
f(x)=—g(x) yiakabe xeR. f\

Av f:A—> R, g:B>R ke AnB=J toten f+g devopitetat. <

Av f:A—> R, g:B>R kat f(A)nB= toten go f dev opiletat. 2

Av f:A—>R, g:B>R ka f(A)cBtwtenD, =A. %
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Mo kabe ouvvaptnon f:(0,4+0) >R av woxvel ott f(x,)=f(x,) TOTE KO
FUEN=FUE). N Den paopen P14, baayzo 5wy Loy oo Dy
9. T kdBe ocuvaptnon f:(0,+0) — (0,+0) av woxveL ott f(x,) = f(x,) TOtTE Kou(
o vVp~o ; G ) T
S = (). 2 dgos e Swwde oqifen Cren (51
) dASTE f(x..v Lixa) >0 W) e S

10.Av D, , =R totekat D, =R. /\ ‘

. "Ial) P, ye D
11.Av D, =R tétekaw D, =R. 5 660> Dgepe Dp /¥
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O£pa 60 (CUVAPTNOLOKEG OXEOELS )

Aivetal pia ouvaptnon f:R — R ywa tv onola woxtel f(f(x))=4x-3 , yw

kaBe x € R . Na anodeifete otL :
4x-3y=_ X
a) f(4x-3)=4f(x)-3, yua kdbe xR Uy =3

< =3

B) n C, tepveLtn dixotopo tng ywviag xéy o€ €va TOUAAXLOTOV onueio. * =1

O) ﬁ(ﬂ[cq = ’-1‘:(-—»5/ ¥ vwo9Cc =l

?—Cxl (™ EM):Hﬂ(x) -3 -

q’ ﬁ(‘{x-});Qﬂtf) -3, Xek

DvSo oneXn XoeDgpol P& ?'[&oh?(o

le X= 1. 3(4,;-3) =4 Py -z =2

Mapatnpnon E(” —y Lo -y = - e“\ ."-'-')’
(V) =

Evog pabntig otnv mpoondBeld Tou va AUoeL to B) andvinoe wg €€Nc:

Avaintovpe x, € R tétolo wote f(x,)=x, . Eotw ot f(x,)=x, . Tote elvat kat

f(f(x)=f(x)=4x,-3=x, &3x,=3<x, =1 Lonsr ~1z1
 Tere (AP
Juvenwg f(1)=1 omdte n C, tepveLtn dxotopo tng ywviag xOy oto onpeio (1,1).
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E€etaote av n AUon Tou elval owotn;
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O£pa 70 (OLUVAPTNOLAKES OXEOELC )

Aivetat pia ouvdptnon f:R — R yiatnv onoia toyxVel f(x*)+ f(x)=x"—x ,C’)
yla kdBe xeR . Na amobeifete ot n C, tépverttov dfova xx' oe Suo

TOUAQ)XLOTOV OnUEia.

A,\!_g_o' U,\g_f)(o‘;/ 7&}7&2(:2 (KIJKI)
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